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1. Cxopocth Tena Maccoit 5 Kr 3a 2 cekyHabl u3menmnack ot 90 m/c no 100 m/c. OnpeaenuTs BeTHIUHY
PE3YJIbTUPYIONIEH CUJIbI, IEUCTBYIOIIECH Ha TENO.
Bapuanmer omeema. (8 6amoB).

1) 10 H. | | 2) 25 H. | [3)100H. | |4)2,5H. |

2. OnpenenuThb, C KAKUM yCKOpeHUEM OyieT ABUTaThes Teno Maccoi 200 r mox ASCTBHEM JIBYX IMOCTOSTHHBIX
w1, BenmunHo# 3 H n 4 H, npunoskeHHbIX K Teny, mox yriaom 90°,
Bapuanumuvr omseema: (8 6amnoB).

1) a=25 m/c?> | | 2) a=15 m/c? | | 3) a=20 m/c? | | 4) a=10 m/c? |

3. /IBa Tena OIMHAKOBOM MACChI JABHXKYTCS HABCTPEUY APYT C APYTOM CO CKOPOCTSAMH V1 M V2. OmnpenesnTh
HUMITYJIbC TEJ Tociie Heynpyroro yaapa. (mi = mz =1 kr, v1 =4 M/c, v2 = 2 M/c).

Bapuanmer omeema. (8 6amoB).

1) 6 krm/c. | | 2) 2 krm/e. | | 3) 3 krmle. | | 4) 1 xrm/c. |

4. B BepiMHax KBaJpara pacroyiokKeHbl TOUEUHBbIE 3apsapl (1, (2, 3, aOCOIIOTHBIE

BEJIMUMHBI KOTOPHIX OJMHAKOBHI 1 paBHbI 10 Ki, cTopona kBazmpata, a = 1 M. 3Haku 1 @ _______ _@ gE:

3apsiI0B MMOKa3aHbl Ha pUCyHKe. OnpenenuTh HAPsHKCHHOCTh B IICHTPE KBaApaTa.
B cucreme CU k=9-10° ®/m. OtBeT 3anmcars B B/M.

(12 GamoB).

5. OnnHaKoBbIE MaJEHbKHE METAJUINYECKHE IIAPUKH, 3apsHDKEHHbIE OJJHOUMEHHO 3apsiaamu 12q u 10q,
HaxoxaTcst Ha paccTossHuu 10 cm. llapuku npuBenu B CONPUKOCHOBEHHE U Pa3BEIH HA TO YK€ PACCTOSHHE
10 cM. Onpenenuth, Kak K3MEHUTCS cuiia B3aumoeiicteus 3apsioB. (F2/F1). OtBer okpyriuTs 10
TBICSTYHBIX. (12 6anmnos).

6. Pa3HOCTB MOTEHIMAIOB MEXIY MJIACTHHAMH IIJIOCKOTO BO3YIIHOTO KoHAeHcaropa paHa U =90 B.
Inomaas Kax o miactunsl S = 60 cM?, 3apsa Ha mactunax ¢ =107 K. Onpenenuts, Ha Kakom

PAcCTOSHHH APYT OT Apyra HaXoasTcs miacTuHbl. B cucreme CU £0=8,85-10712 d/m. (8 OansoB).
1) 4,78:10* m. 12)4,78:10" . 3)4,78:10° . |4)4,78:10% M. |
7. Onpenenutsb conpoTuBieHNe Rap Mexny kiiemmamu A u B B cxeme, E N
n300pakeHHON Ha prcyHKe. Benmnuuna conporusienus R=10 Om. 3E[ 3R] 3R
Ortser 3anucatb B OM. iR
= B
(12 GannoB).

8. ®oTOKAaTOT TOKPBITHIN TIE3MEM O0TYJatOT CBETOM C JUTMHOW BOIHBI A =315 HM. [lpm kakoMm HarpspKEHUH
MEX]y aHOJIOM M KaTo10M (poToTOK mpekpariaercs? Pabora BeIxo/ja 31€KTpOHOB U3 Lie3us paBHa 1,94 3B.
(12 6amnsoB).

9. B ropuzoHTanIbHOE THO BOJIOEMA TTTyOMHOM 2 M BepTHKaIbHO BOMTA CBasi, BHICTYyIaOIIas Hajl BoAoi Ha 50
M. TIpu yriie K TOPU30HTY CONHEUHBIX JTydeii, pasHoM 60° ompenenuTe QIMHY TEHH CBaH HA JHE BOAOEMA.
Koadduuuent npenomiuenus Boasl 1,33. OTBeT 3anucars B METpax, OKPYIIIUB J10 COTHIX.

(12 6annos).
10. YacToTa 31eKTpOMarHUTHBIX BOJH paBHa 6-10 I'i. Onpenennts umHy BomHbl. CKOPOCTH
3NIEKTPOMArHUTHBIX BOIH paBHa 310 m/c. (8 6amoB).

1) 5107, m 12)7,510%, m 13)2:10% , m | 4)5107,m |




